

## 践行中央企业财务高质量发展，中广核 ACCA 班成绩斐然

“宜未雨而绸缪，毋临渴而掘井”，中广核秉承着“企业发展、人才先行”的理念，积极谋划国际化人才的培养，ACCA 作为全球财会领域国际认可度高、规模大的专业会计师组织，专业权威以及具备战略前瞻性的课程体系，十分符合中广核对于国际化人才培养的多方面需求。中广核于 2019 年在集团内部开设了“鹭越重洋计划”-财务骨干（ACCA）培养班，希望通过 ACCA 专业系统培训和能力建设计划，为中广核建立可持续、有国际视野的战略商业领袖人才梯队。

行者常至，为者常成，4 个月实现高效开班。2019 年 5 月，中广核迅速组建项目专项小组，精心策划，用心组织，在短短的 2 个月内即完成了项目的立项审批、预算调整、招投标、项目资源协调以及方案制定等工作，同时 5 月份在集团内组织了报名，7 月份组织了 104 人参加了选拔笔试，最终 52 位财务骨干入选培养班，2019 年 8 月 20 日正式开班学习，最终实现了项目 4 个月的高效落地。

志之所向，无坚不入，开展特色教学，提升项目质量。项目实施后不久，新冠疫情开始在全球蔓延。中广核克服各种困难，开展“一条龙”特色教学，指派专门负责人，联合 ACCA 办公室，为学员提供包括考试咨询、网课资源协调、培训老师选择、日常线下培训、网课串讲、模拟考试、报名跟踪以及考场资源协调等全过程服务；针对本期学员除中国内地外，还包括法国、非洲纳米比亚、香港等地区的学员，开展全球“线上+线下”同步培训，克服学员因时差无法及时学习的问题。根据学员情况“因材施教”，实现班级差异化管理，加快项目培养进度；充分挖掘内外部资源，为学员总共提供了：

- 13 场次合计 70 天线上+线下集中脱产培训。
- 2 年的项目期内各项培训时长累计超过 460 个小时。
- 协调讲师开展了 23 场次约 53 小时的在线答疑及串讲服务。

- 开展了 9 个科目共 16 次的模拟测试及评卷服务等。
- 为学员提供一对一的跟踪支持。

## 持之以恒，硕果累累。

经过两年多的联合培养，班级各项考试成绩斐然。

- 全科通过率 43%，考试总通过率 57%。
- F 阶段（即前九门考试/共计 13 门）通过率 89%。
- 各科目考试通过率均高于 ACCA 季考全球通过率，其中 FM 通过率高达 96%。
- 中广核学员在 2020 年 9 月全球考季，FM 科目取得中国大陆第一。
- ACCA 一期班的 12 名学员已派往海外各公司任职。

## 未来展望，鹭越重洋，ACCA 二期班正式开启

鉴于 ACCA 培训一期取得良好效果，及进一步服务中广核“成为国际一流清洁能源企业”的战略，促进中广核集团财务队伍整体素质的进一步提升，2022 年 4 月，ACCA 培养班二期项目正式获批，力争用 2 年时间为中广核培养新一批具备优秀财务领导力和 ACCA 资格的财务核心人才。ACCA 二期班项目共收到 71 人报名，经过学员选拔，39 人通过笔试和面试，成为二期班学员。中广核“鹭越重洋”ACCA 培养班，将“铭初心、担使命、铸辉煌”，创建中央企业财务领域“一流”培养班。

一期班开班合影



二期班开班合影

